



战报：苦战三加时，火箭
120：114险胜森林狼

要点：小布43分刷新
生涯新高，火箭避免连败，前
火箭球星弗朗西斯到场观战

三个加时 火箭跑赢马拉松

不但会得分，小布还用传球帮助球队。

这是一场马拉松式的对决，更是一场青春的对决。双方首发球员中，森林狼年龄最大的是生于1980年的威尔金斯，而火箭的老大哥是1978年出生的巴蒂尔，虽然正值当打之年，但他们都不是比赛的主角。拿下破纪录的43分的布鲁克斯是这场比赛的NO.1，他差点被比自己小一岁的布鲁尔抢戏。

赛后，马上就要迎来生日的小布成为记者围追堵截的对象，谈到比赛，在场上打了59分钟的他依旧有力气开玩笑：“没问题，我还年轻，我感觉很爽。不过明天我就25岁了，也许过了明天我就不行了，但今天我还行。”

小布本可以不那么费劲地为自己生日送上贺礼，不过森林狼一个叫做布鲁尔的家伙破坏了这一切。这个1986年出生的“小狼”在最后时刻连得6分，硬生生地把火箭重新拉回起跑线。这6分中，有一个是他在比赛还有2.4秒就结束的时候，没过半场扔出去的一个3分，正是这一球让两队以89：89进入加时，并且一打就是3个。

主队如此艰难地赢球并没有影响球迷的心情，有幸欣赏这样精彩的一场比赛，来丰田中心观战的人脸上都有一种莫名的兴奋。但有一个人例外，那就是带着孩子来观战的弗朗西斯，曾经的火箭一哥，姚明永远的老大。

岁月如飞刀，刀刀催人老。前晚的上海八一对决，为了缅怀姚明、王治郅当年的对决，央视五套一直在煽情地播放《十年》。伤感的歌曲加上那些已经遥远的画面，让在台上观战的姚明唏嘘不已。不同的经历，却是同样的10年。坐在丰田中心的弗老大看着球场上的年轻人意气风发，不知该怎样感叹？10年前，他曾是这个球场的主人。

风烟散去，岁月凝固了传说。当传奇已成过往，年轻人正是莺飞草长。这场比赛虽不能载入史册，但在参与其中的年轻球员心里，必是难以遗忘的一次成长。就如小布，他终于可以证明：自己有能力统治比赛。

晚报记者 薛军 述评



昔日弗老大今成“奶爸”

<<<相关 NBA历史上著名的加时赛

3次加时虽然很少见，但在NBA60年的历史，它不足以进入纪录簿。

6个加时：共1次，1951年1月6日，印第安纳波利斯客场75：73胜罗切斯特。

5个加时：共2次，1949年11月24日，锡拉丘斯主场125：123击败安德森；1989年11月9日，西雅图客场155：154击败密尔沃基，超音速射手代尔·艾利斯登场69分钟，至今仍是NBA纪录。

<<<补篮

篮网六连败 阿联重申没被孤立

昨天，篮网在主场以87：111惨败给凯尔特人，遭遇六连败。易建联拿下了19分3个篮板，洛佩斯18分10个篮板。凯尔特人全队7人得分上双，轻松过关。赛后，记者问起近日的“孤立门”事件，阿联郑重其事再次申明：“没有这样的事。输球大家都比较沉闷吧，谁都不高兴，这很正常。”

科比带伤出战关键球救主

昨日，湖人在客场挑战小牛。尽管因为伤病困扰大部分时间都状态不佳，全场仅得10分，但科比在比赛最后28秒投中反超两分，带领湖人100：95战胜小牛结束了客场4连败。更具意义的是，湖人凭借这场胜利成为NBA历史上第一支取得3000胜的球队。

美媒报道：乔丹背后给了“老虎”一刀 先把伍兹的丑事捅破 再把肩膀借给虎嫂靠

伍兹的一系列绯闻印证了很多警世箴言，比如男人有钱就变坏，女人变坏就有钱。比如有钱的单身汉需要娶一位太太，但特别有钱的单身汉总想娶很多位太太。北京时间昨天凌晨，NBA巨星又在伍兹的绯闻门里添了一条——朋友妻，不客气。还是首揭伍兹绯闻的美国著名八卦杂志《国家问讯报》的消息，说伍兹撞车后，是迈克尔·乔丹，这位整个运动界的天王级巨星，泰格·伍兹最好的朋友，给埃琳打电话透了伍兹的底，还在埃琳最伤心的时候，借了肩膀靠靠。

迈克尔·乔丹已经因他的绯闻门，他的离婚，不再是那个完美的神。但魔爪伸向埃琳，这也太雷人了。

还是看看《国家问讯报》原汁原味的描述：迈克尔·乔丹向来是“如此仰慕”伍兹的太太埃琳，于是，他把他所了解到伍兹背叛家庭、搞外遇的故事向她全盘托出。“几乎就在伍兹撞车后第一时间，乔丹联系上了埃琳，大方给出肩膀，让对方哭了一场。”

迈克尔·乔丹和伍兹的友谊可以追溯到10多年前，行将退役的乔丹将伍兹推荐给耐克，认为这是自己之后，体育界的下一位“天神”。伍兹和埃琳的小型婚礼，他和巴克利是嘉宾。但伍兹的拈花惹草，大把赌钱，也少不了乔丹和巴克利的“功劳”。如果乔丹兔子不吃窝边草，对埃琳确实没有邪念，只是良心发现毅然揭露朋友“罪行”，那么这个故事和当年小贝在客场酒店房间内乱搞，大罗和罗伯特·卡洛斯两个更大裸的“花心大萝卜”在外急得捶门大喊“你是有家的人了，你不能这样，想想你的妻子和孩子”狗血情节有一拼。

林峰



乔丹平日和虎嫂关系不错

<<<关注建业

确定春节前归队 奥里能赶上亚冠第二场

河南建业队的外援引进工作迟迟不见进展难免引发河南球迷的担心，不过近日却传来一个好消息，建业俱乐部证实，队内的最佳射手、外援奥里萨德贝目前恢复神速，春节之前肯定能够归队训练。

晚报首席记者 郭韬略

恢复神速 奥里已可以进行简单的有球训练

在去年联赛同申花队的比赛中严重受伤后，奥里萨德贝就被送到了北京三院进行手术。在顺利结束手术后，建业俱乐部还专门邀请北京三院的著名运动创伤专家胡跃林、刘翔的主治大夫埃迪等人联合为奥里制定了康复计划。

膝盖韧带断裂，对于任何足球运动员来讲都是非常严重的伤，更何况已经征战多年、年过三十伤痕累累的奥里萨德贝。因此当时奥里萨德贝的职业前景蒙上了厚重的阴影。但他本人强烈的重返绿茵场的愿望和本身良好的身体素质，使恢复情况非常好，正因为此，在他尚未出院时，俱乐部就和他续签了工作合同。即便如此，按照专家的预计，他的恢复时间至少需要8个月，但随后奥里顽强的意志和超乎寻常的身体机能让他又创造了一个奇迹。“奥里是一个非常职业的运动员，手术之后，他严格按照我们制定的恢复计划，每天都要进行8个小时的训练，而他的身体条件也确实比一般运动员好得多，这让他恢复起来非常迅速。目前奥里已经能够进行简单的有球训练，基本可以确定，在2月14日之前就能够归队。”

根据计划，建业队将在本月底之前结束在昆明的冬训，转而前往韩国训练，虽然赶不上

球队的海外训练，但奥里能够在春节前回到队里正常训练，对于建业还是一个大大的好消息。尽管参加2月24日的首场亚冠联赛还不大可能，但建业队第二场、客场对大阪钢巴的比赛在3月10日进行，此前奥里有一个月左右的时间，如果顺利的话，他将能够赶上这一场关键战役。

组队参加培训班 俱乐部积极准备亚冠

为了确保亚冠的顺利进行，亚冠联赛每年都要举办一个亚冠培训班，内容涉及竞赛规程、比赛组织、媒体接待等诸多方面。作为亚冠新军，建业俱乐部对此次培训班也非常重视，俱乐部副董事长杨楠亲自带队，组成了一个5人小组，前往吉隆坡学习。

据介绍，相比以往，今年的培训会议组织得更加规范，内容也更为详细。“对于我们回来准备主场比赛，以及打客场比赛都有很大的帮助。”杨楠说。而除此之外，俱乐部还有更大的收获——拿到了小组赛几个对手相当详细的资料，这对球队教练组在备战工作中有非常大的帮助。此外，比起往年，今年的亚冠联赛还增加了兴奋剂检测工作。“我们从来不搞歪门邪道，但增加了这个规定，我们也必须格外重视，队员们在日常饮食、用药等方面就要多加小心，以免引起不必要的麻烦，造成损失。”杨楠说。